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ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Координаційної ради  

з питань внутрішньо переміщених осіб  

у місті Мукачеві 
 

м. Мукачево                                                         Дата проведення: 04.07.2025 

                                                                                Час проведення: 09:30 –11:00 
 

ПРИСУТНІ:  

 

1. ТАЙПС Юлія Мирославівна — заступниця міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів Мукачівської міської ради, 

2. ПРУДНІКОВА Юлія Михайлівна - Заступник Голови Координаційної 

ради, виконавча директорка ГО «Рада жінок Донеччини» (за згодою). 

3. БЕЛКОВА Ольга Іванівна - керівник громадської організації «Істок» (за 

згодою); - онлайн 

4. ВЕЙДЕР Тетяна Миколаївна - голова громадської організації «Освітній 

центр «УПРІНФОРМ»» (за згодою); 

5. МАРКОВИЧ Дар’я Дмитрівна - координаторка проєктів та програм ГО 

«Центр експертних рішень та адвокації»» (за згодою),  

6. РОСОЛА Уляна Василівна - доцент кафедри економіки та фінансів, голова 

профспілки працівників та студентів Мукачівського державного 

університету (за згодою), - онлайн 

7. ДАВИДЕНКО Юрій Сергійович - внутрішньо переміщена особа; голова 
громадської організації «Заходи» (за згодою); м. Маріуполь, Донецька 
область; - онлайн 

8. КАЛАНДІЯ Рада Володимирівна - внутрішньо переміщена особа; Голова 

громадської організації «РОМЕН»; м. Вугледар, Донецька область; 

9. КРИВОРУЧКО Наталія Володимирівна — Голова Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Закарпатській обласній державній 

адміністрації – обласній військовій адміністрації - онлайн 

10. БІГУНЕЦЬ Роман Романович — депутат Мукачівської міської ради (за 
згодою), м. Мукачево. - онлайн 

11. ШАВРОВА Наталія Анатоліївна - радниця Мукачівського міського голови; 
12. САМОЙЛЮК Світлана Павлівна – голова БФ "ЦІЛЬ ЩАСЛИВЕ 

ДИТИНСТВО"(за згодою); 
13. ТЮК Юліанна Михайлівна — комендант Державного навчального 

закладу «Мукачівський центр професійно-технічної освіти» (за згодою), 
м. Мукачево; - онлайн 

 
ВІДСУТНІ: ПІРЧАК Альберт Ілліч, КАЧУР Еріка Гінеківна, КУЗАН Мирослав 
Васильович, ТІБА Терезія Василівна, КОТУБЕЙ Юрій Іванович, КОЛОМАЦЬКА 
Лариса Михайлівна, ЄВСТРАТЕНКОВА Ірина Миколаївна, БАБУНЯК Наталія 
Федорівна 
ЗАПРОШЕНІ: Кришінець-Андялошій Катерина Олександрівна, Матьовка 
Маріанна Андріївна. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Вступне слово. 

Представлення нових членів та членкинь Координаційної ради 

Тайпс Юлія Мирославівна – Голова Координаційної ради, заступниця 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Мукачівської міської 

ради. (20 хвилин) 

2. Впровадження на рівні громади системної оцінки потреб внутрішньо 

переміщених осіб (Методичні рекомендації щодо проведення оцінювання 

потреб внутрішньо переміщених осіб на місцевому рівні громади –  

Пруднікова Юлія Михайлівна - заступниця Голови Координаційної ради, 

представниця ГО «Рада жінок Донеччини» (20 хвилин) 

3. Звіт про діяльність Ради з питань ВПО при Закарпатській ОВА за 2024 рік. 

Криворучко Наталія Володимирівна — Голова Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Закарпатській обласній державній адміністрації – 

обласній військовій адміністрації (20 хв) 

4. Звіт про діяльність Центру життєстійкості Мукачівської громади в напрямку 

підтримки осіб і родин, які були вимушені переїхати (червень 2024 - червень 

2025)  

Пруднікова Юлія Михайлівна - заступниця Голови Координаційної ради, 

представниця ГО «Рада жінок Донеччини» (20 хвилин) 

5. Різне. 

1. Вступне слово.  

СЛУХАЛИ: Тайпс Ю.М. – ознайомила присутніх з порядком денним. 

Запропонувала новим членам Координаційної ради презентувати себе і 

діяльність в напрямку підтримки ВПО. 

 

СЛУХАЛИ: 

КАЛАНДІЯ Рада Володимирівна - внутрішньо переміщена особа; Голова 

громадської організації «РОМЕН»; м. Вугледар, Донецька область, розповіла 

про організацію і роботу з ромським населенням, з числа ВПО, залучення 

партнерів з надання гуманітарної допомоги і забезпечення шелтеру. 

САМОЙЛЮК Світлана Павлівна – голова БФ "ЦІЛЬ ЩАСЛИВЕ 

ДИТИНСТВО"(за згодою), розповіла про діяльність організації, заходи з 
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надання гуманітарної допомоги, з проведення заходів направлених на 

інтеграцію молоді у новій громаді. 

ДАВИДЕНКО Юрій Сергійович - внутрішньо переміщена особа; голова 

громадської організації «Заходи» (за згодою); м. Маріуполь, Донецька область 

(онлайн) – розповів про діяльність організації, про ініціативи щодо залучення 

ресурсів для розширення можливостей ВПО щодо вирішення питання житла, 

про ініціативи для молоді і жінок з посилення економічних спроможностей. 

Запропоновано прийняти до відома. 

Голосували:  

«за» - 13  

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

Рішення прийнято. 

2. Впровадження на рівні громади системної оцінки потреб внутрішньо 

переміщених осіб (Методичні рекомендації щодо проведення оцінювання 

потреб внутрішньо переміщених осіб на місцевому рівні громади  

СЛУХАЛИ: Пруднікову Ю.М., про необхідність проведення у Мукачівські 

громаді оцінки потреб осіб і родин, які були вимушені переїхати з 

постраждалих/окупованих громад, щоб мати можливість планувати заходи з 

гуманітарного реагування, вносити зміни у діючи програми, залучати 

додаткові ресурси, ґрунтуючись на результатах оцінки. 

Запропоновано: створити при Координаційній раді робочу групу з питань 

організації і проведення оцінки потреб внутрішньо переміщених осіб, до кінця 

липня провести першу зустріч для планування подальших кроків. 

Голосували:  

«за» - 13  

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

Рішення прийнято. 

3. Звіт про діяльність Ради з питань ВПО при Закарпатській ОВА за 2024 

рік. 

СЛУХАЛИ: Криворучко Н.В. — про заходи Ради з питань ВПО за 2024 рік, 

особливу увагу було приділено можливостям розташування ВПО у місцях 

компактного поселення, звернула увагу на те, що 6 МКП залишаються не 

заселеними людьми, тому що громади, в яких вони розташовані, 

відмовляються використовувати приміщення за призначенням. 

Запропоновано прийняти до відома. 
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Голосували: 

«за» - 13 

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

 

Рішення прийнято. 

 

4. Звіт про діяльність Центру життєстійкості Мукачівської громади в 

напрямку підтримки осіб і родин, які були вимушені переїхати (червень 

2024 - червень 2025) 

СЛУХАЛИ: Пруднікову Ю.М., про результати діяльності Центру за рік, 

особливу увагу звернула на надану підтримку 186 особам/родинам з числа 

ВПО, які отримали 722 індивідуальні послуги фахівців соціальної роботи, 506 

- індивідуальних консультацій психолога; про волонтерські ініціативи і 

готовність отримувачів послуг Центру долучатись до волонтерства у громаді. 

Наприклад, було ініційовано акцію вшанування пам’яті полеглих у війні, яка 

проводиться у середу і п’ятницю кожного тижня. Звернула увагу, що не 

синхронізовано вмикаються гучномовці в різних місцях, що призводить до 

нерозуміння мешканців, в яких час треба зупинитись і коли починати 

рухатись.  

 

Запропоновано прийняти до відома. 

Голосували: 

«за» - 13 

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

Рішення прийнято. 

 

5. Різне.  
 

СЛУХАЛИ:  Тайпс Ю.М, яка повідомила, що обговорять питання 

синхронізації часу з представниками ДСНС, які відповідають за інформування 

мешканців громади за допомогою гучномовців. 

 

СЛУХАЛИ: Давиденко Ю.С., щодо закриття пункту прийому крові у 

Мукачівські громаді і важливості відновлення його роботи. 

 

СЛУХАЛИ:  Тайпс Ю.М., стосовно питання відновлення роботи пункту 

прийому крові ведуться перемовини з МОЗ і НЗСУ, обласним управлінням 

охорони здоров’я. 

 

 

Голова Координаційної Ради                                        Ю.М Тайпс 

 

Заступниця 

Голови Координаційної ради                                        Ю.М. Пруднікова   
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